

# Referat af skolebestyrelsesmøde

onsdag den 14. juni 2023 17.30-20.00

Afbud: Rasmus, Rikke og Esther

## Nyt fra ledelsen

### Ansættelser

Næsten alle ansættelser er i huset:

- To ressourcepædagoger. Den ene har vi haft hos os før og hun er kommet tilbage.
- Ny mellemtrinlærer med en god bred profil
- Ny sekretær er næsten på plads

### Arbejdsfordeling 2023/24

Teamfordelingen er meldt ud til elever og forældre. Drøftelse af principperne, og hvordan vi kommunikerer dette på både hjemmeside og ved udmeldinger. Herunder også det med hvordan vi sikrer overlevering med videre.

Vi har i den generelle arbejdsfordeling forsøgt at sikre at alle årgangene har ressourcer til både kendte og kommende udfordringer og opgaver i læringsmiljøet.

### Besøg fra udlandet

Vi har haft besøg fra Frankrig og Mexico i løbet af foråret og efter sommer skal vi have besøg fra Israel. Drøftelse af om hvordan vi kan bruge besøg også den anden vej, så vi hører lidt om de steder de kommer fra.

### Skoleudviklingssamtalen

Materialer og podcast fra skoleudviklingssamtalen er nu på hjemmesiden.

## Skole-hjem-samarbejdet

Det let reviderede princip for skole-hjem-samarbejdet blev gennemgået. Der var en drøftelse af årsberetning og hvordan vi gør det på en måde, der er vedkommende. En overvejelse kunne være at bruge samme podcastformat, som vi brugte til skoleudviklingssamtalen. Vi skal sørge for at årsberetningen og møde om dette afholdes jf. folkeskolelovens §44, stk. 12 og 13. Det blev foreslået at det fremadrettet blev klaret ved at man holdt information om årsberetningen i forbindelse med skolens fødselsdag.

Drøftelse af elevstyrede samtaler og også om kommunikationen generelt relateret til mængden af kommunikation, samt om hvordan vi kan gøre eleven til en større del af samarbejdet. Endelig et ønske om at få noget med om udstillinger og andre aktiviteter hvor forældre inviteres til skolen som en del af skole-hjem-samarbejdet.

Der blev foreslået enkelte rettelser og tilføjelser, som Gitte medtænker i udkastet og dette tages igen på Skolebestyrelsesmødet i september.

## Første møde efter ferien

På første møde efter ferien er det aftalt at dykke yderligere ned i PBL. Præsentation af tanker og guidende spørgsmål til at styre mødet. Hvad er ambitionen og hvad er det egentligt? Desuden er der stor interesse for, hvordan vi kan kommunikere om, hvad PBL egentligt er til forældrene.

Der var en efterspørgsel efter at vi tør være tydelige omkring forventede effekter og ikke mindst risici. Det skal være tydeligere, hvorfor skolen har taget de valg der er taget.

PBL-gruppen og ledelsen mødes til at færdiggøre dagen umiddelbart efter sommerferien.

## Møderække for næste år

Møderækken for det kommende skoleår blev fastlagt til:

- Tirsdag den 29/8
- Mandag den 2/10
- Onsdag den 1/11
- Onsdag den 6/12
- Onsdag den 17/1-24
- Onsdag den 28/2-24
- Onsdag den 3/4-24
- Tirsdag den 14/5-24
- Tirsdag den 11/6-24

## Eventuelt og kommende punkter

Til eventuelt var en kort drøftelse af skolens fødselsdag og ølsalget. Der var stemning for at droppe øllet og i stedet indføre baristakaffe.

Herefter blev der taget afsked med de tre afgangende medlemmer.

Punkter til kommende møder:

- Lektiefri skole
- Skolebestyrelsen om det at være forælder på Langebjerg
- Podcastserie

/MVOS